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Bonpoc Ja/ner
Hmeerces ny B opraHu3anny MeHio?
A) na, 15t BCeX BO3PACTHBIX IPYIIN H PEXKXHMOB ()Y HKUMOHHPOBaHHS OpTaHH3AIHH i

B) na, Ho 6e3 yueTa BO3pacTHBIX FPYMII

B) Her

BBIBELIEHO JIH LMKTHYHOE MEHIO LTS O3HAKOMIICHHS poauTenei u geTeii?

2 |A)na £

B) ner

BriBeIIeHO JIH €XeHEBHOE MEHIO B YI00HOM /sl 03HAKOMIIEHHS POAMTENEH H IeTel MecTe?

3 |A)na L

B) Her

B MeHIo oTcyTCTBYIOT MOBTOPHI Omon?

4. | A) nma, o BceM JIHAM

‘,,’_,—
B) HeT, IMEIOTCS NOBTOPBI B CMEIKHBIE JTHH
B MeH0 0TCYTCTBYIOT 3anperenHsle Goaa ¥ MpoAYKTHI
5. | A) na, no BceM AHAM Va

B) HET, HMEIOTCA MOBTOPLI B CMEMXHBIC THH

COOTBETCTBYET JIH pPErIaMEHTHPOBAHHOE UMKIMYHBIM MEHIO KOJMYECTBO [MPHEMOB THIUH PEKHMY
(yHKIMOHHPOBAHHUA OpTaHH3aALHK?

A) na Ve

B) Her

EcTh T4 B OpraHu3aiy NpUKa3 0 CO3IaHHHU H nopanke paboTel OpakepaxHON KOMUCCHH?

7. | A) na £

B) Het

Ot Beex /1M NapTHi NPUIOTOBNEHHEIX O6Moa cHUMaeTcs Opakepax?

8 |A)na L

B) vet

BhLIAB/IAMMCH 1 (aKThl He OOMyCKa K peaiusaluy 61104 H MPOLyKTOB 10 pesynstaTam pabotsi OpakepaxkHoit
KOMHCCHH (32 nepuo] He MeHee Mecsla)?

A) Hetr L

B) na




10

Co3z/maHsl JIH YCIOBUA [UIS OpraHM3aliy MTUTAHUA AETel ¢ yueTom ocodeHHocTel 310poBbs (caxapHsiil nuaber,

MULIEBLIE ALIEPTHHA)?

A) ma

&

B) ner

11

[poeomuTca 11 yOopka NOMEIIEHHH NOCe KaKIOTo NpHeMa MHILu?

A) pa

B) mer

KauecTsenHo u nposeacHa yOopka noMelueH it s npuemMa MU Ha MOMEHT paboThl KOMHCCHHE?

A) na

&/

B) Het

13

OﬁHapy*HBaﬂHCh JH B MNOMEIICHMAX J[UIA [NpHeMa nNUIIA  HAceKOMbIE€, TpPBI3YHbBI H
JKH3HEAEATENBHOCTH?

cliegbl HX

A) HeT

i

B) na

14

Co3naHsl 14 YCIIOBHA 0JIA coOMoNCHNAS AEThbMHA mpaBui IH4 HO#M rMrueHs!?

A) na

B) ner

15

| BeisBsHch Jii 3aMedaHus K COOMONCHHIO IeTEbMH NPABIIT TMYHOH THTHEHbI?

A) Het

Ve

B) na

16

Bblﬂ BJISJTHCL JIH I'IpPI CpaBHeHHH peaﬂmyemoro MEHID C yT‘BGp)KJIﬂHH‘bIM MEHKD tbaKTbl HCKJIHOYEHHA
6o U3 MeH0?

OTACIbHBIX

A) Het

//

B) na

17

Hmenu i akTsl BEIAAYH JeTIM OCThIBLICH muinu?

A) Het

B) na




